

西湖报



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共杭州市西湖区委员会 杭州市西湖区人民政府 主办

新闻热线：0571-88119613 投稿邮箱：xihubao@126.com 网址：www.xihunet.cn 本报投递投诉电话：96060

章根明在调研组织参加全市“六大行动”比学赶超活动筹备工作时强调 以更高标准 更严要求 更细措施 保质保量推进各项工作

本报讯(记者 陈静怡)9月15日下午,区委书记章根明一行调研组织参加全市“六大行动”比学赶超活动筹备工作,实地踏看了龙坞茶镇筹备工作情况、象山艺术公社项目和铜鉴湖大道项目建设推进情况,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。区领导吴向前、柴闻乐、缪凌蓉、董清源、郑国梅、陈星豪参加。

每到一处,章根明都仔细查看项目推进情况,与相关负责人进行沟通交流,听取各项目推进情况的汇报,详细询问项目进度和施工安排,要求以更高标准、更严要求、更细措施推进各项工作。

章根明一行首先来到龙坞茶

镇·九街入口,查看龙坞茶镇筹备工作情况。他充分肯定了前一阶段龙坞茶镇·九街提升改造工作取得的成绩。章根明强调,在对龙坞茶镇的进一步建设和经营过程中,要注重打造精品,在统筹全局项目建设的同时,着力突出局部亮点。具体来说,要着重在吸引人气上下下功夫,充分挖掘龙坞的地方特色,深耕本土文化,加强招商引资工作力度,积极对接重点企业,做好茶文化、茶旅游、茶产业这篇大文章;结合时令节气,打造连贯式的精品旅游线路,让游客能停下来、留下来,让龙坞这张茶文化、茶产业的名片更加闪亮。

在象山艺术公社建设现场,

章根明指出,象山艺术公社是艺创小镇的会客厅以及艺术资源的凝聚器,既包含旅游元素,又拓展文化内涵、赋能产业发展。下一步要以打造艺术品的态度来建设象山艺术公社,着力在项目建设的品质上下功夫,不赶进度,减少返工,避免资源浪费。要坚持高起点规划、高水平管理、高质量发展、高标准建设,及时协调解决施工中出现的,同步推进基础配套设施建设,全力打响艺创小镇的文创品牌,充分发挥艺创小镇在之江文化产业带中的示范带动作用。

在调研铜鉴湖大道项目建设推进情况时,章根明指出,要牢固树立“一盘棋”的思想,提高站

位,统揽全局,坚持铜鉴湖大道与铜鉴湖防洪排涝调蓄工程一体化的理念,一步到位完成道路建设工作。要做好减法,及时清运道路两侧的渣土,清扫扬尘;要做好加法,注重道路建设的质量,因地制宜,使用高品质土壤。要做到平整翻样结束一段、验收一段,保质保量推进建设工作,同时加快配套设施的建设速度,确保道路如期精彩亮相。要及时完成相关苗木移栽及种植工作,做好道路两侧景观绿化、环境整治等工作,加强植物群落设计,精心选择花木种类,充分考虑季相、色相,兼顾养护成本,努力打造具有视觉震撼力的绿化景观。

刘颖在调研云栖大会筹备工作时强调 切实把筹备工作做深做细做到位 确保办成一届精彩圆满的云栖大会

本报讯(记者 胡琦瑜)9月15日上午,区委副书记、区长刘颖调研云栖大会筹备工作,现场踏看了云栖小镇工作筹备情况。随后组织召开座谈会,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。区委副书记孙国方,区领导叶泽、吴向前、陈玮、马品芳、钱志清、郑国梅、陈星豪参加。

刘颖指出,办好云栖大会任务艰巨、使命光荣、责任重大,要坚决克服麻痹思想和厌战情绪,高度重视、务求实效,切实把筹备工作做深做细做到位。下一步要着力抓好三个方面工作。一是要确保安全。要坚持安全第一,始终绷紧安全这根弦,深耕落细安全研判、风险防控和组织引导等工作,狠抓展会活动安全、食品安全、卫生安全和社会面安全,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保绝对安全、万无一失。要发挥好现场联合指挥部的作用,对大会期间的安全保卫和秩序维护工作进行现场指挥调度,做到细之又细、实之又实、严之又严。二是要确保精彩。要全力做好招商引资工作,积极对接重点企业,优化招商体制机制,确保圆满完成全年目标任务。要借助云栖大会在全球的影响力,铺开宣传推介各项工作,做到会前预热有温度、集中宣传大力度、整体推介多角度,努力在云栖大会上增添西湖元素、发出西湖声音。三是要确保圆满。要抓紧做好会议服务各项工作,做到热情服务、周到服务、规范服务,让与会人员感到贴心、舒心、放心。要对云栖小镇及周边抓紧实施美化、绿化、亮化提升工程,全方位扮靓重要道路和重点区域,进一步提升形象和品质,充分展现和宣传西湖之美。要以认真负责的态度,将交通组织、后勤保障工作做细做好,制定详细的工作方案,以优质高效的后勤服务保障大会的顺利举行。要坚持问题导向,聚焦重点环节、重点活动、重点对象,加强实战演练和应急准备,在不断发现和解决问题中优化流程设计、提升服务水平、筑牢安全底线。要强化主角意识,明确职责、落实责任、主动作为,确保大会圆满成功。

我区首个省级现代农业园区 创建申报成功

本报讯(通讯员 王爱连)日前,省粮食安全和推进农业现代化工作协调小组农业“两区”办公室公布了2018年省级现代农业园区创建入围名单,龙坞双桥省级现代农业园区名列首位,这意味着我区首个省级现代农业园区创建成功。

近年来,我区紧抓“乡村振兴战略”契机,同步规划、同步设计、同步实施了土地全域综合整治、美丽乡村建设、现代农业产业建设等工作,成效显著。

龙坞双桥省级现代农业园区包括龙坞茶镇和三墩双桥区块,总体规划面积40.71平方公里,核心产业区面积2.02万亩,预计总投资10.53亿元。其中,龙坞茶镇以茶文化、农村民宿、运动养生、文化创意等产业为重点,双桥区块以鲜花、现代农业、乡村旅游等产业为重点,着力打造一二三产深度融合的现代精品农业园区。

据悉,我区力争在2019年前,将龙坞茶镇打造成为“中国茶叶第一镇”“国家5A级景区”“达沃斯国际一流会展旅游目的地”三位一体的特色小镇,成为弘扬茶文化、发展茶产业的世界之窗;将三墩双桥打造集特色产业、农业总部经济、农业休闲、乡村旅游为一体的4A景区,为实现“农业强、农村美、农民富”的乡村振兴战略目标开创西湖典范。

要闻简报

◆ 日前,区人大常委会主任施迎利赴留下街道督查治水拆违等工作,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。(沈晓慧)

◆ 9月15日下午,区领导叶泽带队检查安全生产工作,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。(朱银辉)

◆ 昨天下午,区领导钱志清赴西溪街道、文新街道和三墩镇开展违规办学整治情况督查,并对下一步工作提出了要求。(骆骏)

区青少年宫西溪宫 正式启用



9月15日,位于区文体中心A区的区青少年宫西溪宫正式启用,城西的小朋友假期又多了一个新去处。

据悉,区青少年宫西溪宫总面积约7000平方米,每层楼都设置不同的功能区,音乐艺术区、视觉艺术区、创新体验区、棒垒球展示区等满足不同孩子的兴趣需求。

目前,区青少年宫西溪宫共开设了42个学习项目、131个班,还特别开辟了一块场地作为“西湖区红领巾学院”,这是杭州市首家“红领巾学院”,孩子们可以在这里学习队史、团史、党史,传承红色基因。

通讯员 庄晓婷 记者 胡琦瑜 摄影 张闻涛



我区提前完成2018年度集体土地回迁安置“清零”工作

本报讯(记者 叶子 通讯员 谢宏 庞国美)日前,我区最近一轮集体土地回迁安置工作在转塘街道启动。本次回迁安置农居点包括象山农居点(之江家园)、回龙农居点(回龙雅苑)、良户农居点(良户家苑)及午山农居点(转塘家园),共回迁安置住户144户,住宅146套,100%选房成功。

今年以来,我区把加快安置

房建设这一实事项目作为保障和改善民生的重大工程来抓,加大力度、加快速度、提升品质,进一步提升群众生活品质和城市品位,切实增强群众幸福感。截至8月30日,完成回迁安置4330人,完成率125%,提前完成2018年度集体土地回迁安置“清零”工作。

据悉,西湖国土分局坚持以民为本,创新工作方式,开展优质

高效的服务,确保群众满意回迁。

该局在项目审批上做好“减”字文章,尽最大可能减少事项、环节、材料和时间。对同一部门前一环节已经提交的材料,下一环节不再要求重复提交。在建设单位与审批人员之间形成点对点对接,建立安置房日报通报制度,每日根据项目计划时间节点,做好服务与跟踪,将全流程审批时间在法定期限内缩减至最短。

该局在不动产登记上做好“容”字文章,在梳理难点热点、研究制定简化办证程序、容缺办证机制等方面开展了一系列工作。在容缺办证机制下,开通安置房VIP专享快捷通道,即在法定要件材料齐的前提下,其他材料均可容缺受理。已完成良户家苑等项目的不动产登记办理,解决了多年来群众关心的不动产权证“办证慢、办证难”的问题。

值得一提的是,在安置选房工作上,该局与回迁安置农居点涉及的相关镇街紧密配合,坚持公正、公平、公开的原则,赢得了群众的赞赏。

该局会同属地镇街对实施方案、选房细则、选房流程进行专题研究,并采取实操演练等措施确保选房工作每个环节无缝对接。相关镇街多措并举,充分保障选房工作服务到位。如三墩镇在五里塘、虾龙圩集体土地180户农户选房工作中,专门建立回迁安置指挥部,成立8个工作小组,选房前对原有登记名单进行详细梳理、汇总、核对。在选房工作正式启动后,该局和相关镇街积极做好政策解释、流程引导、选房参谋等工作,从资料审核到选房结束全程陪同,确保了选房工作的平稳有序,最大限度做到让群众满意放心。



百日攻坚行动